

## SVETA OBITELJ

Crkva slavi svetkovinu Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa. Blagdan je to koji nas poziva da pozornije razmatramo otajstvo i vrijednost obitelji, jer ona je temeljna zajednica života koju je Krist svojim utjelovljenjem pohodio i dodatno učvrstio. Nju je Stvoritelj već od početka predvidio da bude povlašteni ambijent darivanja u ljubavi muža ženi, žene mužu, roditelja djeci i djece roditeljima.

Svojim silaskom među ljude dodatno ju je posvetio ulazeći u obitelj Marije i Josipa. Svetoj Obitelji je bilo moguće ostvariti međusobnu ljubav i uzajamno predanje jer su bili obitelj koja je trajno i u svakoj okolnosti bila povezana s Bogom.

Potrebno je pogledati je li se vjernička obitelj u kojoj živimo iskrivila ili izobličila u odnosu na uzor koji nam nudi sam Bog u Svetoj Obitelji? Obitelj trebamo doživjeti kao duhovno ozračje življenja, a ne samo jeftini hotel ili servis služba gdje prespavamo, presvučemo se, opskrbimo i idemo dalje. Samo obitelj ispunjena duhom božanske ljubavi poput Svete Obitelji može postati čimbenik postojanosti i stamen bolje društvene budućnosti.

Rijetko je koji oblik društvenoga života u današnjici toliko ugrožen koliko obiteljski život. Potrebno je biti slijep a ne uočiti da se današnja obitelj nalazi u krizi, u rastakanju, da obiteljske veze puno lakše pucaju, da umijeće obiteljskog života blijedi i gubi na važnosti. Štoviše, mnogi ne žele osnovati vlastitu obitelj i opredjeljuju se za samački način života ili za egoistički život u dvoje, vezan ili nevezan bračnim vezom. Kriza obitelji ili kriza same obitelji razlog je da se o njoj danas puno govori i piše, da se pokušavaju pronaći razne motivacije i lijekovi kako bi se ozdravilo i spasilo tu osnovnu stanicu svakoga zdravoga društva.

Dijagnoza o bolesti suvremene obitelji prisutna je na svim kontinentima premda uzroci nisu posvuda isti. Roditelji se žale na izgubljenost svoje djece. Možda su svaki dan s njima, ali osjećaju da ih gube, da ih preuzima ulica, kafić, alkohol, droga, kriva ljubav i malodušje pred ne baš ugodnim životnim iskustvima. Djeca se žale na staromodnost, prezaposlenost, manjkavu odgovornost, nestručnost u odgoju kod svojih roditelja. Klupko se sve više zapliće bacanjem krivnje s jednih na druge.

Evandeoska zgodna o hodočašću Isusa, Marije i Josipa u Jeruzalemski hram može ponuditi upravo te nove osnove na kojima bi mogla nestati kriza suvremene obitelji.

Usklađeni rast svih dimenzija ljudske osobnosti može dovesti i do zdrave obitelji. Poznato je da mnogi roditelji ne razmišljaju na ispravan način. Mnogi kažu: ne želim da mom djetetu manjka ono što je meni nedostajalo. Nastoje svojoj djeci priuštiti maksimum materijalnih dobara. Osim onoga što društvo nudi kroz školske ustanove, pružaju im i omogućuju dodatne programe kako bi izvukli maksimum intelektualnih sposobnosti djeteta, kako bi ga učinili mudrim i sposobnim za život. Za napredak u milosti potrebno je poštivati blagdanske običaje, hodočastiti u crkvu, slušati i čitati Pisma, u crkvi se osjećati kao u kući Očevoj. Bez molitvenog i sakramentalnog kontakta s Bogom jedan bitni dio ljudske stvarnosti biva zapostavljen i čovjek onda teško može naći ravnotežu bez koje svi obiteljski odnosi nužno bivaju poremećeni.

Svetost obitelji jedino je jamstvo njezine budućnosti. A svetosti nema bez skladnog i harmoničnog rasta u dobi, mudrosti i milosti kod svih članova obitelji.

Bože ti nam u Svetoj Obitelji dajesh divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi. Daj da je nasljeđujemo i postignemo vječnu radost u tvome domu.

## SVETA OBITELJ

### 1. ČITANJE: Sir 3, 2-6. 12-14

*Tko se boji Gospodina, časti roditelje.*

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj  
i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim.  
Tko štuje oca, okajava grijeha svoje,  
i tko časti majku svoju, sabire blago.  
Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece  
i bit će uslišen u dan molitve svoje.  
Tko časti oca svojeg, dugo će živjeti;  
i sluša Gospodina tko čini radost majci svojoj.  
Sine moj, pomози oca svoga u starosti  
i ne žalosti ga za života njegova.  
Ako mu i razum klone, budi blag s njime  
i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi.  
Jer, ne zaboravlja se milost prema ocu,  
već se uračunava u oprost grijeha.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 128)

**Blago svima koji se boje Gospodina,  
koji njegovim hode stazama!**

\*\*\*\*\*

Blago svakome koji se boji Gospodina,  
koji njegovim hodi stazama!  
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,  
blago tebi, dobro će ti biti.

\*\*\*\*\*

Žena će ti biti kao plodna loza  
u odajama tvoje kuće;  
sinovi tvoji ko mladice masline  
oko stola tvojega.

\*\*\*\*\*

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek  
koji se boji Gospodina!  
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,  
uživao sreću Jeruzalema  
sve dane života svoga!

### 2. ČITANJE: Kol 3, 12-21

*Obiteljski život u Gospodinu.*

Braćo!  
Zaodjenite se  
- kao izabranici Božji, sveti i ljubljени –  
u milosrdno srce, dobrostivost,  
poniznost, blagost, strpljivost  
te podnosite jedni druge praštajući

ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu!  
Kao što je Gospodin vama oprostio,  
tako i vi!  
A povrh svega - ljubav!  
To je sveza savršenstva!  
I mir Kristov neka upravlja srcima vašim –  
mir na koji ste pozvani u jednom tijelu!  
I zahvalni budite!  
Riječ Kristova neka u svem bogatstvu  
prebiva u vama!  
U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte!  
Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim  
od srca pjevajte hvalu Bogu!  
I sve što god riječju ili djelom činite,  
sve činite u imenu Gospodina Isusa,  
zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!  
Žene, pokoravajte se svojim muževima,  
kao što dolikuje u Gospodinu!  
Muževi, ljubite svoje žene  
i ne budite osorni prema njima!  
Djeco, slušajte roditelje u svemu,  
ta to je milo u Gospodinu!  
Očevi, ne ogorčujte svoje djece  
da ne klonu duhom!

### ***EVANĐELJE: Mt 2, 13-15. 19-23***

*Uzmi dijete i njegovu majku te bježi u Egipat!*

Kad mudraci odoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: “Ustani, reče, uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi.” On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja - da se ispuni što Gospodin reče po proroku: “*Iz Egipta dozvah Sina svoga.*”

Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: “Ustani, reče, uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili.” On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret, da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Zahvalni za svetu Nazaretsku obitelj, molimo se Ocu:

**Oče, usliši nas!**

1. Naš se spasitelj rodio u obitelji punoj vrlina: daj da i u našim obiteljima rastu kreposti i vrline, molimo te.
2. U Nazaretskoj obitelji Isus je odgojen za spasiteljsku žrtvu: daj da se i u našim obiteljima Bog proslavi, molimo te.

3. Po evanđelju Isus je naš narod učinio dionikom svoje obitelji: daj da se i u našem narodu rađaju sveti ljudi, molimo te.
4. Radeći svojim rukama u obitelji, Isus je posvetio rad i radnike: daj da naše obitelji slave Boga svojim radom, molimo te.
5. Članovi Nazaretske obitelji završili su svoj zemaljski život svetom smrću: daj da sve obitelji svojim završetkom proslave Boga na svoju sreću, molimo te.

Hvala ti, Oče, za svetu Nazaretsku obitelj: primi naše molitve na njezin blagdan i daj da se sve obitelji na svijetu nađu u njezinu društvu na nebu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (30.12.13.)	7.00: + Ivan Kirigin i obitelj 7.00: + Imbro, Milka i Janica Maršanić i + iz obitelji Brlek 19.00: + Vesna i Franjo Mandić; Kruno, Ilko, Filka i Nikola Ilijčić
Utorak: (31.12.13.)	7.00: + Mirko Drmić 19.00: Zahvalnica
Srijeda: (01.01.14.)	8.00: Za obitelj po nakani 10.30: + Anica i Stojka Martinović, Mijo Knežević i njegovi roditelji 19.00: + Veronika, Ivan i Janko Severec
Četvrtak: (02.01.14.)	7.00: + Miljenka i Ante Šamija 7.00: + Robert Schwind 19.00: + Ivan i Jelena Car
Petak: (03.01.14.)	7.00: + Franjo i Magdalena Glogoški i obitelj 19.00: Kumulativne
Subota: (04.01.14.)	7.00: + Mara Krolo 7.00: + Anka i Marijan Puljiz 19.00: + Anton i Marija Koren
Nedjelja: (05.01.14.)	7.00: + Drago Buntić 8.00: + Iz obitelji Mikulec 9.15: + Iz obitelji Dubovečak i Baršun 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mirko, Kaja, Josip i Ruža Krolo 19.00: + Zlata Lustig

---

**Obavijesti:**

**Misa zahvalnica**

U utorak je posljednji dan ove godine. Sveta misa zahvalnica je u 19.00 sati. Za vrijeme večernje svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje mnogih naših vjernika, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

## **Nova godina**

U srijedu je svetkovina Marije Bogorodice. Ujedno je i Nova godina. Svete mise u našoj su crkvi toga dana u 8.00; 10.30 i 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta želimo sretnu i blagoslovljenu novu 2014. godinu.

## **Pohod obiteljima**

U četvrtak je posljednji dan redovnog pohoda obiteljima i blagoslova. Obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, obići ćemo u subotu 18. siječnja od 9.00 sati, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Vjerujem da razumijete da u naznačeno vrijeme ne možemo doći kod svih vas. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

## **Blagoslov vode**

U nedjelju 5. siječnja, u predvečerje svetkovine Sveta Tri Kralja, blagoslovit ćemo vodu. Lijepo je da sve katoličke obitelji imaju svetu vodu u svojim domovima, pa vas pozivamo da dođete na večernju svetu misu i sudjelujete u obredu blagoslova vode. Nakon blagoslova vodu ćete moći ponijeti u svoje domove.

---

## **KRŠTENJA:**

### **21. prosinca 2013.**

**Lasta Anđa GUDELJ**

kći Igora i Martine r. Biškup

**Vilka KUBANOVIĆ**

kći Ivana i Nikoline r. Biškup

**Antonio ANDRIJANIĆ**

sin Ante i Ivane r. Videk

**Mia Petra ANUŠIĆ**

kći Maria i Petre r. Cerovski

**Tomislav Petar BAŠIĆ**

sin Zvonimira i Marijane r. Durbić

**Pavla DOMJANIĆ**

kći Krešimira i Marijane r. Pulić

**Pia GALIĆ**

kći Krešimira i Martine r. Dent

### **22. prosinca 2013.**

**Ivan GARIĆ**

sin Davora i Paule r. Mikulić

**Lovro i Matej LOZANČIĆ**

sinovi Borisa i Gordane r. Komorski

**Rita BOHAČEK**

kći Ivana i Ana-Marije r. Paklec

## **VJENČANJE:**

### **21. prosinca 2013.**

Tomislav BUNJEVAC i Ivana HORVAT

---

## ***Osam obiteljskih blaženstava***

1. BLAGO OBITELJI u kojoj se svi članovi okupljaju na ZAJEDNIČKU MOLITVU, jer će u njoj prebivati Gospodin.
2. BLAGO OBITELJI koja SVETKUJE DAN GOSPODINJI, jer će njezini članovi biti pozvani na nebesku gozbu.
3. BLAGO OBITELJI čiji se članovi čuvaju grješnih zabava, lošeg društva i pijanstva, jer će u obitelji vladati kršćansko veselje.
4. BLAGO OBITELJI u kojoj nema psovki i kletvi, ružnih riječi i svađe, loših knjiga i časopisa, jer će ta obitelj biti hram mira i BOŽJEG BLAGOSLOVA.
5. BLAGO OBITELJI u kojoj se djeca rađaju, u kojoj se novorođeno dijete prima kao DAR BOŽJI i iza rođenja krsti, te u kojoj svi članovi često idu na ispovijed i Pričest, jer će ta obitelj imati BUDUĆNOST i bit će kao čvrsta kula od kamena.
6. BLAGO OBITELJI u kojoj na vrijeme pozovu svećenika bolesniku jer će mu bolest biti olakšana, a u slučaju smrti, smrt blagoslovljena.
7. BLAGO OBITELJI u kojoj se cijeni i rado uči kršćanski nauk, gdje djeca redovito pohađaju vjeronauk, čitaju vjerske knjige i novine, jer tamo će vjera biti živa i jaka.
8. BLAGO OBITELJI u kojoj roditelji imaju utjehu u dobroj i poslušnoj djeci, a djeca primjer vjerskog života i straha Božjeg u kršćanskim roditeljima, jer će u njoj biti prava sreća.

